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TARIFA PARA ANCHOS INFERIORES A 349 cm.* Vigencia: 2024

TARIFA PARA ANCHOS INFERIORES A 349 cm.* Vigencia: 2024
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*
Cotlin Raw Cotlin Raw

REFERENCIA COTLIN FABRICACIÓN COLECCIÓN MATERIAL NETO
€/m²

Handwoven USA.2 134 €75% Jute + 25% CottonALABAMA

Handwoven USA.2 134 €75% Jute + 25% Cotton

85% Jute + 15% Cotton

MISSISSIPI

Handwoven USA.2 134 €75% Jute + 25% CottonMISSSOURI

Handwoven USA.2 134 €75% Jute + 25% CottonNEW HAMPSHIRE

Handwoven USA.2 134 €75% Jute + 25% CottonNEW JERSEY

Handwoven USA.2 134 €75% Jute + 25% CottonALASKA

Handloom Michigan 138 €80% Wool + 20% CottonMICHIGAN

Hand knotted Aspen 210 €

126 €

100% JuteASPEN (Sunrise & Sunset)

Hand knotted Brooklyn&Manhattan 196 €100% Jute

100% Jute

BROOKLYN

Hand knotted Brooklyn&Manhattan 210 €100% JuteSOHO by MANHATTAN

Hand knotted Brooklyn&Manhattan 210 €100% JuteSOUTH by MANHATTAN

Hand knotted Montana&Nebraska 196 €100% JuteMONTANA

Hand knotted Montana&Nebraska 196 €100% JuteNEBRASKA

Dhurrie Serena 138 €100% HempSERENA PLAIN

Dhurrie Serena 138 €100% HempSERENA SQUARES

Dhurrie Serena 138 €100% HempSERENA THIRD

Hand knotted

Hand knotted

Brooklyn&Manhattan 196 €100% JuteMANHATTAN

Dhurrie Vegas 98 €100% JuteMAÓ by VEGAS

Hand knotted Brooklyn&Manhattan 219 €100% JuteCIUTADELLA by MANHATTAN

Soumak 4/24

Soumak 3/20

Colorado 114 €100% JuteCOLORADO (Natural & Colors)

Soumak / HD Maryland 155 €100% JuteMARYLAND

Kilim Crossover 119 €100% Afghan Wool

100% Afghan Wool

CROSSOVER

Kilim Limits 119 €100% Afghan WoolLIMITS

Kilim

Kilim

Kilim

Kilim

Kilims 98 €100% Afghan WoolKILIM BASIC (Plain)

Braided Cuerda 98 €100% JuteCUERDA

192 €INK

100% Afghan Wool 139 €MAGMA

219 €MAXIMA

100% Mazari Wool 118 €RICE

Stiched Dhurrie Hemp Patchwork 196 €90% Hemp + 10% Wool (Stiches)HEMP PATCHWORK

BRAID

*REFERENCIA COTLIN FABRICACIÓN COLECCIÓN MATERIAL NETO
€/m²

Handwoven Zepol 162 €100% JuteZEPOL

Hand knotted Urtica 319 €100% Nettle (Ortiga) URTICA

Dhurrie

Kilim

Kilim

Vegas 98 €100% JuteVEGAS (Day & Night)

Soumak / HD

Flatweave

Maryland 174 €80% Jute + 20% Wool

60% Jute + 40% Cotton

TRIBE by MARYLAND

100% Afghan Wool

162 €SURCO

174 €VIBE

100% Afghan Wool 139 €WABI

OFICINA CENTRAL
Pg. Sant Gervasi 81

08022 Barcelona - España
t. +34 934 342 870
cotlin@cotlin.com

REFERENCIA COTLIN FABRICACIÓN MATERIAL NETO
€/m²

Handknotted LOOP 289 €NUANCES

Handknotted CUT

Handknotted CUT&LOOP

Kilim

100% Yute

100% Nepali Hemp

100% Nepali Hemp

100% Nepali Hemp

100% Nepali Hemp

100% Nepali Hemp

100% Wool 98 €CARAVAN

289 €FIRMA

289 €NOBLE

Handknotted CUT/Soumak

134 €STITCH

Handknotted PLEAT

Hand Stiched

289 €PLEAT

289 €SUMMIT

Cotlin Raw
News

www.cotlin.com



Envíos Península (otros destinos, consultar)

Para alfombras hasta 5m² se cobrarán 45€ por alfombra en concepto de portes.

Para alfombras a partir de 5.01m² hasta 15m² se cobrarán 90€ por alfombra en concepto de portes.

Precio aproximado por m² = 9€/m²

Para medidas a partir de 15m² rogamos consultar. Otros destinos rogamos consultar.

NOTA: el embalaje de las alfombras está contemplado para su envio, no para su almacenaje.
Es muy importante que una vez se entreguen, se desembalen entre 24-48h desde su entreta para evitar marcas en las alfombras.

Para medidas superiores a 3ml (embalaje), el coste del transporte puede verse afectado según las zonas de la península. 
Se informará oportunamente en el presupuesto.

PRECIO CAJA/PALET = 150€/ud.

Embalaje:
Aquellas alfombras que superen los 3.49ml (embalaje), se enviaran en caja/palet, para garantizar su correcta entrega.

Medidas: 

Formas: Consultar
Colores: Para colores o diseño especial, consultar.

Para anchos superiores a 6 mts consultar.

ESPECIFICACIONES IMPORTANTES: 
Para anchos superiores a 3.5 m. la tarifa tiene un incremento del 20%

PORTES NO INCLUIDOS     /  
No se aceptarán cancelaciones de pedidos transcurridas 48h desde nuestra confirmación (24h para pedidos urgentes)

No se aceptarán reclamaciones transcurridas 48h desde la entrega del transporte. 

Para aceptar reclamaciones del transporte, imprescindible enviar copia del albarán entregado al transporte con la incidencia anotada. 

Para el resto de condiciones de venta, rogamos por favor consultar anexo de Condiciones Generales.

OBSERVACIONES: 
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- Precios IVA  NO  incluido .

El plazo de entrega varía según el modelo, tamaño, stock de la fibra, color, producción, etc.
Plazo de entrega estimado aprox.  9-12 semanas (En función disponibilidad stock)

TRANSPORTE

PLAZO DE ENTREGA

OFICINA CENTRAL
Pg. Sant Gervasi 81

08022 Barcelona - España
t. +34 934 342 870
cotlin@cotlin.com

www.cotlin.com

Vigencia: 2024

Vigencia: 2024

Soumak 170 €DIAGONAL

Handwoven 134 €FILA

Handwoven 130 €100% Polipropileno

100% Polipropileno

100% Polipropileno

CORDON

REFERENCIA COTLIN FABRICACIÓN MATERIAL NETO
€/m²

100% Polipropileno

100% PolipropilenoFlat Stitched 170 €SENSES

Handwoven 130 €RELIEVE

100% Polipropileno

100% Polipropileno

Handwoven Martinica

Handwoven Martinica

Handwoven Martinica

196 €100% PolipropilenoCIRRUS

REFERENCIA COTLIN FABRICACIÓN COLECCIÓN MATERIAL NETO
€/m²

255 €NIMBUS

255 €MARTINICA

100% Polipropileno

100% Polipropileno

Handwoven Martinica

Handwoven Martinica 196 €NIMBUS

196 €MARTINICA

(-12m²)

Handwoven Martinica 255 €100% PolipropilenoCIRRUS (+12m²)

(+12m²)

(+12m²)

(-12m²)

(-12m²)

OUTDOOR Hand Woven - STICHED

News
Outdoor Collection

Outdoor Collection
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REFERENCIA COTLIN NETO 24
€/m²

ABBOTT 52.00 €  

ALTA 77.00 €  

ALLOW 49.00 €  

ANNA 58.00 €  

BANTU 47.00 €  

BAY 57.00 €  

BEGUR 61.00 €  

BELLA 66.00 €  

BOSS 57.00 €  

BRAILLE 61.00 €  

BRASCO 44.00 €  

BROKEN 39.00 €  

BROKEN STRIPE 39.00 €  

BUDA 87.00 €  

CALELLA 95.00 €  

CANET 43.00 €  

CHAME 87.00 €  

CHAMONIX 81.00 €  

CILENE 54.00 €  

COCO NATURAL 36.00 €  

COCO NEGRO 48.00 €  

COME ON 52.00 €  

COSTELLO 52.00 €  

CRUNCHY WOOL 63.00 €  

DEA 74.00 €  

DHARMA 87.00 €  

DIPLO 45.00 €  

DOMINO 61.00 €  

DONNIE 44.00 €  

DOTS 46.00 €  

EMPURIES 77.00 €  

ESTARTIT 74.00 €  

ESTEL 81.00 €  

EVEREST 52.00 €  

FINE 39.00 €  

FOSCA 53.00 €  

GENT 47.00 €  

ALFOMBRAS Y MOQUETAS AL CORTE

CARPETA

INDOOR & OUTDOOR

WOOL NATURE CRUDOS

ALLOW - SINTETICOS

WOOL NATURE THREE / WOOL NATURE CRUDOS (Taco)

WOOL NATURE THREE

FLAT STRING

SISAL  

WOOL NATURE CRUDOS

WOOL NATURE TWO

DOMINO & BRAILLE

INDOOR & OUTDOOR

WOOL NATURE BROKEN

WOOL NATURE BROKEN STRIPE

SISAL LANA  2

SISAL 2 TEXTURAS

SISAL

SISAL LANA  2

WOOL NATURE FOUR

CILENE - SINTETICOS

FELPUDOS

FELPUDOS

FELPUDOS

INDOOR & OUTDOOR

WOOL NATURE FOUR

DEA - SINTETICOS

SISAL LANA 2

DIPLO - SINTETICOS

DOMINO & BRAILLE

INDOOR & OUTDOOR

WOOL NATURE FOUR

EMPURIES - SISAL

SISAL 2 TEXTURAS / SISAL 3 

WOOL NATURE TWO

WOOL NATURE CRUDOS (Taco)

WOOL NATURE /WOOL NATURE THREE

SISAL

GENT - SINTETICOS

NETO 24
€/m²

39.00 €  

58.00 €  

42.00 €  

117.00 €  

62.00 €  

71.00 €

44.00 €

  

87.00 €

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REFERENCIA COTLIN

GIBO

GOOD

GOTHAM

GREGORY

GSTAAD

HOLM

JAKA

LICEO

LIFE

LITTLE

LLAFRANC

LOOP

MALGRAT

MANE

MANJARI

MARLEY

MARMOL

MEDAS

MINI

MONACO

NAPA

NED

NEO

NORTH

OASIS (Solo ROLLOS +/-120m²)

PALAMOS

PALS

PINE

PINEDA

PLANET A

PLANET B

PORTOBELLO

PRETTY

RAIN_C

RAIN_E

RENE

RON

CARPETA

WOOL NATURE THREE

GOOD - SINTETICOS

GOTHAM - SINTÉTICOS

GREGORY

WOOL NATURE FOUR

WOOL NATURE FIVE 

ICARO ICARO

SISAL LANA 2

FLAT STRING

LIFE - NATURE

LITTLE

SISAL / SISAL 2 TEXTURAS

WOOL NATURE

SISAL

MANE - SINTETICOS

SISAL LANA  2

MARLEY

WOOL NATURE FIVE 

SISAL 3 

WOOL NATURE

MONACO - NATURE

WOOL NATURE MICRO

FLAT STRING

NEO - SINTETICOS

WOOL NATURE FIVE

OASIS

SISAL

SISAL / SISAL 3 

WOOL NATURE THREE.1

SISAL

PLANET 

PLANET 

WOOL NATURE CRUDOS (Taco)

PRETTY - SINTETICOS

RAIN - INDOOR & OUTDOOR

RAIN - INDOOR & OUTDOOR

RENE - SINTETICOS

WOOL NATURE FIVE

www.cotlin.com 1110

63.00 € 

62.00 € 

63.00 € 

78.00 € 

49.00 € 

39.00 € 

48.00 € 

86.00 € 

122.00 € 

88.00 € 

79.00 € 

40.00 € 

54.00 € 

49.00 € 

63.00 € 

39.00 € 

45.00 € 

28.00 € 

52.00 € 

70.00 € 

63.00 € 

51.00 € 

66.00 € 

66.00 € 

57.00 € 

97.00 € 

38.00 € 

38.00 € 

74.00 € 

52.00 € 



OFICINA CENTRAL
Pg. Sant Gervasi 81

08022 Barcelona - España
t. +34 934 342 870
cotlin@cotlin.com

NOTA IMPORTANTE: el precio indicado es €/m², siempre teniendo en cuenta el 
ANCHO de la moqueta, dichos anchos varían entre 2, 4, 4.20 y 5 metros, depen-
diendo del modelo.
Por favor mirar en el catálogo (.pdf) o carpeta de la colección, las características 
tecnicas de las moquetas y sus respectivos anchos.
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Vigencia: 2024

79.00 €SISAL 2 TEXTURASRUPIA

NETO 24
€/m²

NETO 24
€/m²

               

              

              

              

              

              

              

               

             

              

              

              

              

              

              

              

              

              

CARPETA

SALT - NATURE

SATURN

INDOOR & OUTDOOR

WOOL NATURE / WOOL NATURE THREE / WOOL NATURE CRUDOS (Taco)

SHOW - SINTETICOS

STAR - SINTETICOS

SISAL 

WOOL NATURE

WOOL NATURE CRUDOS (Taco)

WOOL NATURE / WOOL NATURE THREE

SISAL / SISAL 2 TEXTURAS

TUFTY - NATURE

TWIST - SINTETICOS

WOOL NATURE FOUR

WOOL NATURE CRUDOS (Taco)

WEST - SINTETICOS

WILLY

FELPUDOS

REFERENCIA COTLIN

SALT

SATURN

SEA

SHEEP

SHOW

STAR

TAMARIU 

TERRA

TAMESIS 

TOSCA

TOSSA

TUFTY

TWIST

VERBIER

WELL 

WEST 

WILLY

ZENO PROTECT

93.00 € 

52.00 € 

44.00 € 

77.00 € 

70.00 € 

55.00 € 

61.00 € 

50.00 € 

57.00 € 

65.00 € 

82.00 € 

82.00 € 

47.00 € 

66.00 € 

63.00 € 

55.00 € 

96.00 € 

59.00 €               

www.cotlin.com



ACABADO
AL CORTE CON CINTA

ColoresCARACTERÍSTICAREFERENCIA
€/ml

25 €/udX

X

CORTE CORTE A ESCUADRA

CINTACINTA COTLIN 2 €/ml

NETO

15 €
A TONO

O CONTRASTE
BORDON

FINO
BORDON FINO +/- 1cm

A TONO
O CONTRASTE

BORDON
NORMAL

BORDON NORMAL +/- 1.5 cm 15 €

A TONO
O CONTRASTE

BORDON
GRUESO

BORDON GRUESO +/- 2 cm 15 €

A TONO
O CONTRASTE

BORDON
GRUESO / SISALES

BORDON CON REFUERZO, ESPECIAL SISALES +/- 2 cm 20 €

A TONO
O CONTRASTE

BORDON
PP - OUTDOOR

BORDON EXTRAFINO, OUTDOOR POLIPROPILENO +/- 1 cm 15 €

ACABADO
BORDÓN

ColoresCARACTERÍSTICAREFERENCIA
€/ml

33 €DOBLADO CON 
BACKING DE FIELTRO

DOBLADO CON BAKING DE FIELTRO X

X
DOBLADO CON

MALLA ANTIDELIZANTE
DOBLADO CON MALLA ANTIDESLIZANTE

ESPECIAL OUTDOOR
30 €

ACABADO
DOBLADO

ColoresCARACTERÍSTICAREFERENCIA
€/ml

ACABADO
CENEFA IN&OUTDOOR

ColoresCARACTERÍSTICAREFERENCIA
€/ml

18 €/ml6

6

CENEFA IN&OUTDOOR 1.5 cm

2.5 cmCENEFA IN&OUTDOOR 22 €/ml

NETO

ACABADO
CENEFA LINO

ColoresCARACTERÍSTICAREFERENCIA
€/ml

28 €/ml8CENEFA DE LINO CENEFA LINO ANCHO 2.5 / 6 / 9 cm.

ACABADO
CENEFA LANA ENFELTRADA

ColoresCARACTERÍSTICAREFERENCIA
€/ml

28 €/ml8CENEFA DE LANA CENEFA LANA ENFELTRADA ANCHO 2.5 / 6 cm.

NETO

IMAGENES DE ACABADOS DISPONIBLES EN
DE NUESTRO CATÁLOGO GENERAL

NETO

NETO

NETO

OFICINA CENTRAL
Pg. Sant Gervasi 81

08022 Barcelona - España
t. +34 934 342 870
cotlin@cotlin.com

www.cotlin.com 1514



x

No se aceptarán cancelaciones de pedidos transcurridas 48h desde nuestra confirmación (24h para pedidos urgentes)

No se aceptarán reclamaciones transcurridas 48h desde la entrega del transporte. 

Para aceptar reclamaciones del transporte, imprescindible enviar copia del albarán entregado al transporte 
con la incidencia anotada.

Para el resto de condiciones de venta, rogamos por favor consultar anexo de Condiciones Generales

  

ESPECIFICACIONES IMPORTANTES: 

OBSERVACIONES IMPORTANTES

MOQUETAS Y ALFOMBRAS

Plazo de entrega estimado aprox.  5-6 semanas (En función disponibilidad stock)

TRANSPORTE 

PLAZO DE ENTREGA

16

Vigencia: 2024

OFICINA CENTRAL
Pg. Sant Gervasi 81

08022 Barcelona - España
t. +34 934 342 870
cotlin@cotlin.com

Envíos Península (otros destinos, consultar)

Para alfombras hasta 5m² se cobrarán 45€ por alfombra en concepto de portes.

Para alfombras a partir de 5.01m² hasta 15m² se cobrarán 90€ por alfombra en concepto de portes.

Precio aproximado por m² = 9€/m²

Para medidas a partir de 15m² rogamos consultar. Otros destinos rogamos consultar.

NOTA: el embalaje de las alfombras está contemplado para su envio, no para su almacenaje.
Es muy importante que una vez se entreguen, se desembalen entre 24-48h desde su entreta para evitar marcas en las 
alfombras.

Para medidas superiores a 3ml (embalaje), el coste del transporte puede verse afectado según las zonas de la península. 
Se informará oportunamente en el presupuesto.

PRECIO CAJA/PALET = 150€/ud.

- Precios IVA  NO  incluido .

www.cotlin.com

Embalaje:
Aquellas alfombras que superen los 3.49ml (embalaje), se enviaran en caja/palet, para garantizar su correcta entrega.



Hand Tufted
Hand Woven
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OFICINA CENTRAL
Pg. Sant Gervasi 81
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t. +34 934 342 870
cotlin@cotlin.com

ALFOMBRAS TUFTING by COTLIN ALFOMBRAS HandWoven INDOOR by COTLIN

x20

BASKET / CESTO

PIC & PIC / TANGO

PRIMS / OLHO

SACK / BURLAP - SIN FLECOS

FELCO SIMPLE (€/ml)- SACK BURLAP

SPIKE / AIKA

TWILL / SLOPE

368 €

368 €

368 €

346 €

39 €/ml
368 €

368 €

NETO 24
€/m²REFERENCIA COTLIN NETO 24

€/m²REFERENCIA COTLIN

BALI

BAMBOO CRIN / JOKER h45mm

BAMBOO PREMIUM / LUX h26mm

BAMBOO PREMIUM FRAME / LUX FRAME h26mm

BAMBOO SOFTY / SIDNEY h20mm

BAMBOO SWEET / HONEY h14mm

BAMBOO TOPIARY / TOPIARY

BLEND / GLAZE PLAIN

BLEND CARVING / GLAZE CARVING DESING

BREEZE

BREEZE QUARTER

CHEVRON

CORTEX

CORTEX DESIGN BORDER

CORTEX SPINHA - SISALANA

CRISTALL / LINEAL

ECONYL (PLAIN)

ECONYL INFINITY

ECONYL PINK PALETTE

ECONYL SEAPORT

ECONYL WAFFLE HONEY 3D

EMÉ

EMPIRE / MOHAIR

GRADIENT / BREEZE GRADIENT

HIGH

INLINES

LABYRINTH

LANDS

MOHAIR EMPIRE / EMPIRE

MOHAIR TARTAN / TARTAN

MOOD / MOHAIR - h20mm

MOOD / MOHAIR - h28mm

MOOD / MOHAIR - h45mm

NEW BERBER - BREEZE

ORIGEN

RIGA

ROSS / ECOWOOL_ROSS

TESELA

TWEED / ECOWOLL_TWEDD

WARM / ECOWOOL_WARM

WOOLTOP h16mm

ZEFIRO

289.00 €

377.00 €

359.00 €

395.00 €

289.00 €

289.00 €

289.00 €

343.00 €

343.00 €

289.00 €

289.00 €

289.00 €

289.00 €

359.00 €

359.00 €

343.00 €

246.00 €

343.00 €

343.00 €

289.00 €

343.00 €

289.00 €

343.00 €

362.00 €

289.00 €

343.00 €

362.00 €

289.00 €

343.00 €

343.00 €

359.00 €

359.00 €

395.00 €

343.00 €

289.00 €

289.00 €

246.00 €

362.00 €

246.00 €

256.00 €

256.00 €

289.00 €

ALFOMBRAS HandWoven PUTDOOR by COTLIN

AZOV / CABANAS

BANDA / FISHBONE

CERAM / PIXEL

HALMAHERA / BIOKO

JAVA / RAIZ

JONICO / FAIAL

KARA / ERMAL

SAVU / CORVO

SETO / FLORES

SULU / RUA

TIMOR / HIDRA

MARTA / MARTA

ADEL / ADEL

GOBI / GOBI

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

426 €

604 €

NETO 24
€/m²REFERENCIA COTLIN

OUTDOOR COLECCION MARES

www.cotlin.com

Ferreira de Sá
by



No se aceptarán cancelaciones de pedidos transcurridas 48h desde nuestra confirmación (24h para pedidos urgentes)

No se aceptarán reclamaciones transcurridas 48h desde la entrega del transporte. 

Para aceptar reclamaciones del transporte, imprescindible enviar copia del albarán entregado al transporte 
con la incidencia anotada.

Para el resto de condiciones de venta, rogamos por favor consultar anexo de Condiciones Generales

 

ESPECIFICACIONES IMPORTANTES: 

Plazo de entrega estimado aprox.  5-6 semanas (En función disponibilidad stock)

Envíos Península (otros destinos, consultar)

Para alfombras hasta 5m² se cobrarán 45€ por alfombra en concepto de portes.

Para alfombras a partir de 5.01m² hasta 15m² se cobrarán 90€ por alfombra en concepto de portes.

Precio aproximado por m² = 9€/m²

Para medidas a partir de 15m² rogamos consultar. Otros destinos rogamos consultar.

NOTA: el embalaje de las alfombras está contemplado para su envio, no para su almacenaje.
Es muy importante que una vez se entreguen, se desembalen entre 24-48h desde su entreta para evitar marcas en las alfombras.

Para medidas superiores a 3ml (embalaje), el coste del transporte puede verse afectado según las zonas de la península. 
Se informará oportunamente en el presupuesto.

PRECIO CAJA/PALET = 150€/ud.

Embalaje:

Aquellas alfombras que superen los 3.49ml (embalaje), se enviaran en caja/palet, para garantizar su correcta entrega.

TRANSPORTE - ALFOMBRAS DE TUFTING

PLAZO DE ENTREGA

ESPECIFICACIONES IMPORTANTES: 

Vigencia: 2024

22

Ferreira de Sá
by

- Precios IVA  NO  incluido .

www.cotlin.com



Sustainability with style

COLECCIONES & ALFOMBRAS 2024

CRAFT COLLECTION
Papercut
Lucia
Cobblestone
Kuba
Chess

CITIES COLLECTION
Amsterdam
London
New York
Paris
Tokyo

SAKURA COLLECTION
Sakura
 

POP COLLECTION
Tiger
Lobster
Koi
Momento Mori
Banana

GALLERY COLLECTION 
Shape
Fresque 
Himalaya

MEDITATION COLLECTION 
Lagoon
Swim

FADING WORLD COLLECTION
Kirman

TAPESTRY 
Cites | Pop | Gallery Collections

STRUCTURES & MEDITATION COLLECTIONS 
Baobab
Coral

MAD MEN COLLECTION
Griff 

Jacob’s Ladder
Cracks
Dedalo

GALLERY 
Dora
Graffito

NUANCE & FADING WORLD COLLECTIONS
Module
Medallion

ANTIQUARIAN & ATLANTIC COLLECTION
Bakhtiari
Hadschlu
Heriz
Kilim
Ushak
Monetti

Streaks 
Venetian Dust

Agente Exclusivo España:
COTLIN Pº Sant Gervasi 81 - 08022 Barcelona 
T. +34 934 342 870 -   cotlin@cotlin.com
www.cotlin.com
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EXPORT (ex-works)

Agente Exclusivo España:
COTLIN Pº Sant Gervasi 81 - 08022 Barcelona 
T. +34 934 342 870 � cotlin@cotlin.com
www.cotlin.com

TARIFA 2024 PROFESIONAL /NETO MUESTRAS
TARIFA 2024 PROFESIONAL /NETO

PORTES

V1 | 11/09/2023Prices are ex-works factory in Mouscron, BELGIUM.

80 x 250 cm NET : € 150,42 NET : € 156,22
exc. LUCIA

200 x 280 cm

170 x 240 cm

140 x 200 cm

NET : € 433,21

NET : € 613,71
exc. DORA

NET : € 90,25
exc. ANTIQUARIAN (Bakhtiari, Hadschlu, Heriz,  Kilim, Ushak)

NET : € 93,73

100 x 140 cm

80 x 150 cm

NET : € 105,29

Bakhtiari
Chess

Hadschlu
Heriz
Kilim

Kirman
Medallion
Monetti

Venetian Dust
Ushak

NET : € 433,21

NET : € 210,59
exc. DORA

NET : € 421,18

Baobab

Coral

Lucia

Amsterdam
Banana

Dora
Fresque
Grafito

Himalaya
Koi

Lobster
London

Momento Mori
New-York

Paris
Shapes

Tiger
Tokyo

NET : € 852,96
exc. LUCIA

Ø 140 cm NET : € 153,10
exc. LUCIA

NET : € 218,71

Ø 240 cm NET : € 449,91

240 x 340 cm NET : € 637,38
exc. LUCIA

NET : € 306,86

Cracks

Griff

Lagoon

Sakura

Cobblestone
Dedalo

Jacob's Ladder
Kuba

Module
Papercut
Streaks

Swim

NET : € 318,69

NET : € 437,42

NET : € 147,41

280 x 390 cm NET : € 821,29
exc. DORA

SIZES IT / ES / PT / IE

Surcharge applies during peak season from 01/10/23 until 16/01/24 - 
please contact your Agent or the Sales Office for revised pricing.

50,00 €

LDP DROPSHIPPING RATES 2024

200x280 cm

240x340 cm

55,00 €280x390 cm

35,00 €

SAMPLE SWATCH Trade prices

MAD MEN

ATLANTIC

FADING WORLD

ANTIQUARIAN

GALLERY

NUANCE

MEDITATIO

STRUCTURES

CITIES

CRAFT

POP

SAKURA

KIRMAN

€ 99 / SET

€ 75 / SET

€ 85 / SET

€ 79 / SET

€ 75 / SET

€ 35 / SET

€ 79 / SET

€ 45 / SET

€ 39 / SET

€ 89 / SET

€ 39 / SET

€ 29 / SET

€ 45 / SET

€ 813,00
€ 569,10 / PACKAGE

FULL PACKAGE 
(30% discount)

RUGS* € 99 / SET

Trade prices

€ 395,00

€ 296,25

* : Starting set featuring one color per quality.

* : GALLERY + MEDITATIO + CITIES + CRAFT + POP + SAKURA + KIRMAN

UPDATE 
PACKAGE* 

(25% discount)

www.cotlin.com 27



Términos y condiciones de venta 

Artículo 1.- Objeto del contrato. 

El presente contrato regula la relación comercial entre EL CLIENTE y COTLIN-BCN, S.L., respecto a las adquisiciones de los productos que EL CLIENTE tenga interés en realizar a COTLIN-BCN, 
S.L. 

Las presentes Condiciones Generales regulan las modalidades y las condiciones de venta de los productos comercializados por COTLIN-BCN, S.L. 

Artículo 2.- Pedidos y Ofertas. 

2.1. Pedidos.  

A). Todos los pedidos están sujetos a las condiciones aquí expresadas, que serán válidas en cualquier situación. Por tanto, no será válido ningún término o condición incluida en un pedido por el 
CLIENTE, que esté en contradicción con aquéllas. 

B). La venta se formalizará cuando COTLIN-BCN, S.L. haya aceptado el pedido, ya sea mediante confirmación por escrito del mismo o mediante la entrega real del producto. El envío de un 
pedido por parte del CLIENTE no constituye un contrato, incluso en el caso de que COTLIN-BCN, S.L. haya presentado previamente una oferta. 

C). Se presumirá que cualquier persona que actúe como mandatario verbal del CLIENTE, ya sea en condición de encargado, colaborador, etc. es representante del mismo y tiene poderes 
suficientes para actuar como tal y vincularle. 
D) COTLIN-BCN,S.L no podrá aceptar cancelaciones de los pedidos recibidos de sus CLIENTES una vez transcurridas 48 horas y en los pedidos de carácter urgente se considerara el plazo para 
su cancelación de 24horas. 
2.2. Ofertas. 

Todas las ofertas realizadas por COTLIN, S.L. versan sobre la cantidad total de productos sobre y para la que se hacen, teniendo la obligación el CLIENTE de efectuar su pedido sobre la 
totalidad de la cantidad ofertada, a no ser que COTLIN-BCN, S.L. estipule lo contrario en la misma. En caso de que el CLIENTE hiciese un pedido sobre una cantidad inferior a la ofertada, 
COTLIN-BCN, S.L. se reserva el derecho de revisar la oferta. 

Artículo 3.- Precio y plazo de entrega. 

A). COTLIN-BCN, S.L. pone a disposición de todos sus clientes, la informatización actualizada sobre precios de productos, pudiendo modificar los precios establecidos en cualquier momento y 
sin previa comunicación, siempre sujeto a lo que pueda establecerse en un contrato particular con el CLIENTE. 

B). El precio fijado en el apartado “TOTAL A PAGAR” de los precios de nuestros productos se entiende al contado o en función de las condiciones particulares de cada CLIENTE pactadas con el 
departamento comercial, en el momento de la entrega de los mismos en nuestros almacenes o en la dirección previamente pactada entre Cliente y COTLIN-BCN, S.L, neto de todo descuento y 
e incluidos impuestos. 

C). Los valores fijados en las listas de precios no incluyen los costes del transporte, de los seguros, ni de la instalación. 

D). COTLIN-BCN, S. L. garantiza el precio que conste en una oferta hasta la fecha límite indicada en la misma. 

E). El suministro de productos por COTLIN-BCN, S.L. podrá ser realizado en varias entregas, salvo que haya sido requerida específicamente, y aceptada por COTLIN-BCN, S.L., una única 
entrega. 

F). COTLIN-BCN, S.L. tiene como compromiso cumplir todos los plazos de entrega acordados con el CLIENTE. Sin embargo estos pueden ser modificados por razones de existencias o de 
producción por los terceros fabricantes. El CLIENTE conoce y acepta esta situación, por lo que no se establecerá penalización alguna ni derecho a resolución del contrato por ello. 

Artículo 4.- Condiciones de pago y transporte. 

4.1. Condiciones de pago.

A). El pago del precio facturado deberá de realizarse al contado en los términos acordados entre CLIENTE y COTLIN-BCN, S.L en el momento de la emisión de la factura.  

B). RESERVAS DE MERCANCÍAS. El CLIENTE, para poder proceder a la reserva de productos para su entrega posterior, deberá abonar, en concepto de paga y señal, el cuarenta por ciento del 
importe del pedido, en el caso de que el material objeto de reserva esté existente en nuestros almacenes.  

En el supuesto de que el producto a reservar deba de ser solicitado a fábrica, la paga y señal para la reserva ascenderá al sesenta por cierto del valor de las mercancías reservadas, debiendo 
abonar el cuarenta por cierto restante del precio en el momento de la entrega del material reservado en nuestras  instalaciones.

Transcurridos seis meses de la entrega de cualquier paga y señal, sin que el CLIENTE haya retirado el mismo por causa a él imputable, éste no tendrá derecho a devolución de aquélla, salvo 
que  COTLIN-BCN, S. L., entienda que concurre causa de fuerza mayor impeditiva de la retirada del material reservado.  

En ningún caso, se procederá por COTLIN-BCN, S.L. a cualquier devolución de una paga y señal constituida para reservar mercancías que hayan sido pedidas a terceros fabricantes, por no 
tener existencias en nuestros almacenes. 

4.2. Transporte. 

Los costes del transporte no están incluidos en los precios de los productos y son a cargo del cliente, siendo incluidos en factura, en el caso de que el transporte de las mismas sea llevado a 
cabo por COTLIN-BCN, S.L. 
Para poder aceptar cualquier reclamación por causas de transporte el CLIENTE deberá aportar acreditación de haber informado en el albarán del transportista dicha anomalía en el momento de 
la descarga..En caso de no aportar dicha acreditación COTLIN-BCN,S.L no podrá tramitar la reclamación a sus fabricantes y por consiguiente no podrá aceptarla. 

Artículo 5. Garantía de calidad y funcionamiento. 

(A). GARANTÍA.  Los posibles defectos de los productos suministrados por COTLIN-BCN, S.L. deben ser manifestados por el CLIENTE en el momento de la entrega de los mismos, no 
admitiéndose reclamación posterior alguna. 

(B). DEVOLUCIÓN DE PRODUCTOS SUMINISTRADOS. Sin perjuicio del contenido del párrafo anterior, no se admitirán devoluciones de ningún producto que COTLIN-BCN, SL haya autorizado 
previamente y por escrito al CLIENTE.  

 (D). LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDADES. 

a). COTLIN-BCN, S.L. queda liberada de cualquier responsabilidad por pérdidas o daños producidos como resultado de factores o causas que no les sean imputables. 

b). COTLIN-BCN, S.L. no será responsable de pérdidas de beneficios ni otros daños resultantes, sea cual fuere la causa de los mismos. 

c). En ningún caso, COTLIN-BCN, S.L. garantiza que los productos suministrados sean adecuados para el uso proyectado por el cliente. 

 (E). TITULARIDAD Y RIESGO. 

a). Todos los productos se hallan bajo el riesgo del CLIENTE desde el momento de su entrega al mandatario de éste o al transportista. 

b). Todos los productos seguirán siendo propiedad de COTLIN-BCN, S.L., que reserva su dominio hasta que estén canceladas todas las cuentas adeudadas por el CLIENTE a COTLIN-BCN, S.L., 
y sean pagados los importes correspondientes al pedido. 

c). Si cualquiera de estos pagos vence total o parcialmente y no ha sido abonado por el CLIENTE, COTLIN-BCN, S.L. puede recuperar y/o revender cualquiera de sus mercancías, para lo cual 
cualquiera de sus agentes o empleados podrá entrar en las instalaciones del CLIENTE para tal fin, sirviendo el presente documento como aceptación expresa por el CLIENTE de la entrada de 
COTLIN-BCN, S.L. en sus dependencias donde estén depositados los productos. 

Artículo 6. Jurisdicción. 

Con renuncia expresa a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles, ambas partes acuerdan someterse, para cualquier cuestión litigiosa que pudiera surgir sobre el contenido o 
interpretación de este contrato, a la jurisdicción y competencia de los Tribunales de la ciudad de BARCELONA.  
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OFICINA CENTRAL
Pg. Sant Gervasi 81

08022 Barcelona - España
t. +34 934 342 870
cotlin@cotlin.com

www.cotlin.com



SHOWROOM MADRID
Principe de Vergara 33, 1º-1ª
28001 Madrid - España
t. +34 911 599 987 
e-mail: madrid@cotlin.com

SHOWROOM BARCELONA
C/ Rosselló 231, 3º-2ª
08008 Barcelona - España
m. +34 934 342 870
e-mail: rossello@cotlin.com

OFICINA CENTRAL
Pg. Sant Gervasi 81
08022 Barcelona - España
t. +34 934 342 870
e-mail: cotlin@cotlin.com

www.cotlin.com
instagram: cotlin.barcelona


